

公告提示



招商银行限售股解禁

公司本次有限售条件的流通股上市数量为2532396325股;上市流通日为2008年2月27日。

国药科技独董请辞



公司董事会于近日收到公司独立董事张建华、雷洪先生的辞职申请。

四川湖山提示股价异动



公司股票已连续三个交易日内日收盘价涨跌幅偏离值累计达20%,经确认,公司目前没有任何应披露而未披露的事项。



*ST华源将暂停上市

公司预计2007年度仍将亏损。根据有关规定,公司股票将在2007年年度报告披露后暂停上市。

国资股东欠债未还殃及三公司股权被冻

本报记者 张良

因与中信信托有限责任公司债务纠纷未获妥善解决,南京市国有资产经营(控股)有限公司参股的三家上市公司的股份正不断遭遇法院的冻结。

南京新百、南京中商、S宁新百今日同时公告称,因公司国有股东南京市国有资产经营(控股)有限公司和中信信托的债务纠纷未在前次冻

结期内获得妥善解决,根据中信信托申请,江苏省高院继续冻结了南京国资经营公司持有的南纺股份9051.7万股限售股、南京中商1838.36万股限售股、S宁新百5638.26万股国有股。冻结期限自2008年2月26日至2008年8月25日。

据记者了解,南京国资经营公司存在多起债务纠纷。今年1月,南纺股份、南京中商、S宁新百曾先后公告称,因南京国资经营公司涉诉,其所持公司33114300股国家股被冻结,冻结期限自2006年6月28日至

2007年6月27日止。南京国资经营公司持有的南纺股份、S宁新百的相应股权也被冻结。

而据记者最新获悉的信息,南京国资经营公司和中国东方资产管理公司南京办事处之间的债务纠纷有望于近期得到解决,后者冻结的南京国资经营公司持有的相关股权有望解冻。

不过,南京国资公司的确存在着一定的资金压力和或有风险。据中诚信国际信用评级公司出具的2007年信用评级报告,截至2006年度,南京国资经营公司的母公司南京市国有资产投资管理控股(集团)有限责任公司下全资子公司共有对外担保72482万元,其中逾期贷款担保3笔,共计31482万元,公司面临一定的或有风险。另外,公司未来三年拟投资项目计划总投资达16.94亿元,其中14.32亿元尚未投资,存在一定的资金压力。

国电集团入主 ST 平能

本报记者 贺建业

ST平能今日公告称,接公司第一大股东内蒙古平庄煤业(集团)有限责任公司的通知,其出资人及实际控制人赤峰市经济委员会与中国国电集团于2008年2月20日签订股权转让协议。国电集团以209100万元的转让价格,取得平煤集团51%的国有股权,由此,国电集团将间接持有ST平能股份,成为ST平能的实际控制人。

双方在过渡期安排、处理债权债务、保证金及税费负担、职工安置等事项均达成一致意见的同时,还对转让价款分期支付后,对转让价款的支配、国电蒙能公司注册资本的注入、平煤控股公司的费用来源及各方应履行的义务也进行了明确约定。

公告显示,将于今年春季由国电蒙能公司在赤峰市投资建设年产30万吨合成氨、52万吨尿素的煤化工项目。按双方约定时间开工建设林东至白音华铁路及元宝山区热电及林东电源项目。

长源电力 受雪灾影响首月减收1.2亿

本报记者 徐锐 王宏斌

受雪灾因素影响,长源电力1月份的发电量与其目前正常发电能力相比,累计少发电量约4亿千瓦时,减少收入约1.2亿元。

长源电力今日公告称,受南方1月份持续雨雪冰冻天气及全国电煤供应紧张的影响,公司所属火电厂因位于煤炭资源相对匮乏的湖北省,电煤到货严重不足,煤炭库存频频告急。公司发电机组陆续出现缺煤停机现象,最严重时缺煤停机容量占公司总装机容量约50%,导致公司发电生产受到严重影响。

长源电力表示,从2月中旬开始,公司燃料库存增加,缺煤停机台数逐渐减少。截至目前,没有缺煤停机机组,发电形势趋于正常。

金牛转债3月11日将强制赎回

本报记者 徐锐

鉴于公司股票自今年1月1日至2月20日连续40个交易日以内已连续30个交易日的收盘价高于目前金牛转债的生效转股价格的130%,触发了强制赎回条款,金牛转债决定在3月11日对尚未转股的金牛转债实施赎回。按面值加计当年利息,公司将赎回价格为每张101.28元。

金牛转债昨日收盘价为41.80元/股,金牛转债持有人如果在赎回日之前转换为公司股票,则每股投资可以获得37.40元的投资收益。

根据金牛能源披露,截至2008年2月20日,金牛转债已有69990.09万元转换为公司发行的A股股票,占发行总额的99.99%,而转债余额则仅有9.91万元,占发行总额的0.01%。

宁波华翔拟增发募资10亿

本报记者 徐锐

宁波华翔今日公告称,董事会日前已审议通过了《关于公司2008年公开募集股份方案的议案》,公司拟向不特定对象公开募集不超过4000万股股票,发行价格不低于公告招股意向书前20个交易日公司股票均价或前1个交易日的均价,募集资金净额不超过10.36亿元。

在募资投向方面,宁波华翔拟将所募资金投资于内饰件总成东北生产基地、轿车仪表盘支架和前后保险杠支架生产线、与整车厂同步研发平台技术改造建设、轿车座椅头枕、座垫项目、偿还银行贷款以及补充公司流动资金等6个项目。

三联商社 股权将过户龙脊岛建设

本报记者 张良

三联商社今日公告,因债务纠纷,公司2700万股限售股2月14日被公开拍卖,最终山东龙脊岛建设有限公司以53730万元竞买成交。公司已收到济南市中级人民法院民事裁定书:将被执行山东三联集团持有公司2700万股限售股过户到买受人山东龙脊岛建设有限公司名下。买受人山东龙脊岛建设有限公司自本裁定书送达之日起30日内到有关部门办理过户手续。

三联商社在公告中称,目前公司尚未收到买受人山东龙脊岛建设有限公司的书面材料,未知晓其具体信息。公司申请股票继续停牌,直至披露相关信息为止。

第一落点

五矿发展 实施配股方案

本报记者 张良

五矿发展今日公告称,公司拟以公司本次发行股权登记日2月21日总股本826972985股为基数,每10股配售3股,可配售股份总额为248091896股人民币普通股。配股价每股18元。公司控股股东中国五矿集团已承诺全额现金认购其可配股数。

本次配股缴款起止日期为2008年2月22日至2008年2月28日。公司2008年3月3日将公告配股结果,并复牌交易。

新潮实业 将披露重大事项

本报记者 张良

新潮实业今日公告,公司因有重大事项须进行披露,根据上海证券交易所上市规则的有关规定,公司股票将于今日起停牌,待该重大事项于2008年2月26日披露,公司股票届时也将复牌。

欣龙控股 停牌自查股价异动

本报记者 徐锐

欣龙控股今日公告称,因公司近期股票交易波动异常,成交量持续放大。根据深圳证券交易所相关规定和要求,公司将进行全面自查。经公司申请,公司股票将于今日起停牌,待公司披露自查报告后复牌。

浙江医药 VE产品提价120%

本报记者 张良

继新和成维生素E(VE)和维生素A系列产品提价后,浙江医药今日公告,根据目前国内外VE市场最新情况以及公司经营情况,公司研究决定,从即日起,提高VE的对外报价,VE系列产品的报价与最近一次公告时的价格相比提高约120%左右。预计本次提价后的新订单从2008年5月份开始执行。

苏泊尔 获准抵免2554万所得税

本报记者 徐锐

苏泊尔今日公告称,公司及子公司在2007年获得的抵免的所得税共计2553.66万元,而上述抵免金额将直接计入公司2007年的净利润。公司于2月4日公布的2007年业绩快报中的净利润已将上述所得税抵免额计算在内。

巨头携手 争食进口铁矿石运输盛宴

中海宝钢旗下子公司将合资组建航运公司,此类合作在国内还是首次

本报记者 李锐 张良

昨天,两大央企中海集团(集团)总公司与宝钢集团在上海签署《合资框架协议》和进口铁矿石长期运输《包运合同》,由中海集团旗下中海发展与宝钢集团之全资附属公司宝钢贸易有限公司共同出资组建合资航运公司,参与进口铁矿石运输并获取稳定的投资回报。

根据协议,合资公司将在香港注册,注册资本800万美元,其中中海发展出资408万美元,占51%股份;宝钢贸易出资392万美元,占49%。合资公司成立后主要为宝钢贸易提供运输保障服务,同时积极拓展其他市场货源。

中海发展拟将已签订的2艘30万吨级矿砂船和4艘23万吨级矿砂船的造船合同转让给合资公司。合资公司今后将根据发展规划逐步增资,继续新造或购买23万吨级、30万吨级以及其他合适吨位的矿砂船。双方同意到2015年底力争使合资公司总运力达到300万吨载重吨左右。

中海集团总裁李绍德表示,类似的合作模式在国内还是第一次,也是中海发展由“煤、油”运输为主向“煤、油、矿”等能源及资源品运输为主转型的一个阶段性标志。

两巨头的此番携手源于近年来国内铁矿石短缺及国际铁矿石价格



及运费的大幅上涨。据预计,“十一五”期间,中国进口铁矿石年复合增长率为13%,2010年进口量将突破5亿吨。但是,由于中国进口铁矿石主要由国外船东承运,国内船东仅承担了进口总量的5%左右,所以并未享受到海运费上涨带来的收益。宝钢集团董事长徐乐江表示,

宝钢的矿石主要依靠进口,稳定运力、降低成本始终是重点考虑的问题。

据统计,宝钢集团2006年产能能力达2300万吨,铁矿石进口量近3400万吨;而中海集团旗下的中海发展2007年先后订造了8艘23万吨级和8艘30万吨级超大型矿砂

船,运力规模达420万吨载重吨,超过公司现有散货船队总运力规模。

中海与宝钢的合作由来已久。去年,中海发展与宝钢股份就签订1艘23万吨载重吨铁矿石长期COA合同,此次合作,是双方从产业合作上升到资本合作的一个重要标志。

控股权再流拍 帝贤B重组迷雾重重

本报记者 应尤佳

帝贤B的控股权再次流拍。

昨天,帝贤B大股东王淑贤所持2.08亿股股份在深圳拍卖,这部分股份占该公司总股本的29.40%,起拍价为9374.6万元,但再次流拍。记者发现,帝贤B还有官司未判决,重组还没确定,公司前途未卜,而这一切都与这部分股权的最终归属息息相关。

这已经是该部分股权近期内的

第二次拍卖。此前在2008年1月8日,上述股权因无人交纳保证金而流拍。如今这份股权再度流拍,流拍原因依然是没人交纳保证金。

从去年年初开始,帝贤B发起王淑贤持有的9035万股股份三次被送上拍卖台,但三度流拍。之后,这部分股权和另外一部分股权被一同处理,就成了如今二度流拍的这2.08亿股。

接洽此次拍卖工作的广东省深圳市新润联拍卖有限公司的梁女士

告诉记者,流拍的主要原因是价格过高。“这部分股权价格近亿元,而且必须是整体拍卖,所以拍卖起来确实不容易。”相关市场人士也表示,由于该公司目前的状况不佳,股份乏人问津也在情理之中。

事实上,自从去年1月,帝贤B董事长王淑贤及多名高管因涉嫌走私普通货物罪而被捕后,公司经营状况就每况愈下,到去年10月,公司因资金短缺,全面停产。其时,承德市县两级政府成立了帝贤B重组

工作小组,启动了公司的重组工作。

因此,目前公司的状况就面临三桩大事:走私案的审判、控股权的拍卖和公司的重组。而控股权的两次流拍又将公司推上了一个微妙的境地。

有分析人士指出,帝贤B控股权流拍对公司的重组是有利的,因为这会降低重组方的重组成本。“现在唯一可以确定的是,目前帝贤B的命运已不再掌握在公司自己手里。”

新疆众和“落花有意” 特变电工“流水无情”

本报会计研究员 朱德峰

新疆众和将第一大股东特变电工视为母公司,但特变电工却认为新疆众和属于与自身“不存在控制关系的关联方”,仅能对其施加重大影响,因此视之为联营企业。虽然两家上市公司聘请了同一家会计师事务所,但在关联方关系的认定上,似乎是新疆众和“落花有意随流水”,特变电工“流水无情恋落花”。

母公司是指有一个或一个以上子公司的企业;子公司则是指被母公司控制的企业。母公司和子公司是相互依存的,有母公司必然存在子公司,同样,有子公司必然存在母

公司。关联方关系中的“共同控制”与“重大影响”也是如此。

2002年11月,特变电工受让新疆国有资产经营投资有限公司所持有的新疆众和股份2250.6万股国家股,成为其第二大股东。在2002年度财务报表中,新疆众和还是将特变电工认定为“不存在控制关系关联方”;特变电工也相应地将新疆众和视为联营企业,采用权益法核算。双方对彼此间关联方关系的界定并不矛盾。

2003年8月,特变电工第二次从新疆国投受让股份后,持有新疆众和29.42%的股份,成为其第一大股东。第二大股东富邦科技(现更名

为博闻科技)的持股比例为25.23%,在新疆众和第三届董事会的9名董事中,特变电工与富邦科技均提名3位候选人。在2003年至2005年度的财务报表中,新疆众和还是将特变电工认定为“不存在控制关系关联方”;特变电工也依然将新疆众和视为联营企业。

2006年5月,为了推进新疆众和的股权分置改革,保证实际控制人的控制权,特变电工第三次从新疆国投受让股份。在执行对价安排后,特变电工持有新疆众和32.48%股份,而第二大股东博闻科技的持股比例降至22.06%。在新疆众和第四届董事会的9名董事中,特变电

工提名了4位候选人,其中1位还担任了董事长。在2006年度财务报表中,新疆众和已将特变电工视为“存在控制关系关联方”,但特变电工仍然认为其仅能对新疆众和施加重大影响。

由于新疆众和2007年年度披露其与特变电工关联交易采用公允原则定价,关联交易对利润无重大影响。因此无论是否将新疆众和视为子公司,纳入合并范围,对特变电工而言,其已披露的2007年年报中“归属于母公司所有者的净利润”基本不受影响;但其企业规模以及资产负债、收入费用、现金流量的构成情况将造成一定的影响。